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https://youtu.be/LIrHcJAmplo?si= 5cAROTIASXwx7HX

CONCEPTOS BASICOS DE GEOMETRIA

REGLA

TRAZO RECTAS Y MIDO

LONGITUDES

ESCUADRA

TRAZO RECTAS, MIDO
LONGITUDES Y ME
AYUDA A TRAZAR
RECTAS

PARALELAS Y
PERPENDICULARES

TRANSPORTADOR

SIRVE PARA TRAZAR'Y
MEDIR LA AMPLITUD
DE ANGULOS

= -

COMPAS

TRAZO FIGURAS
CIRCULARES Y OTROS
USOS (TRAZADO DE
BISECTRIZ...)



https://youtu.be/LIrHcJAmplo?si=_5cAR0TIASXwx7HX

.M Es una figura A los puntos se
geomeétrica sin les suele nombrar
dimensién, tampoco con letras

PUNTO tiene longitud, area, mayusculas:
volumen, ni otro angulo | A,B,K,L...
dimensional. No es un
objeto fisico.

RECTA A Una serie de puntos A las rectas se las
gue se situan uno junto | suele nombrar con

a al otro dan lugar a un letras minusculas: a,
trazo continuo, al que b,j, ..o
llamamos linea. Cuando | mencionando los
los puntos siguen puntos marcados en
siempre la misma ella
direccion, forman una Ejemplo:
linea recta. >
AB (teniendo en
cuenta los puntos) o
recta a
SEMIRRECTA Cada una de las porcio |—»
a nes en que queda divid | oc
o ida una Se lee semirrecta de
'\\\1\\\ recta por cualquiera d | origen o que
~ e sus contiene al punto c
puntos. Es una recta .
que tiene principio pero | oa
no final. Un punto Se lee semirrecta de
cualquiera en una recta | origen o que
es el origen de dos contiene al punto a
semirrectas.
SEGMENTO m Un segmento es la -
\ parte de una recta mn
delimitada por dos Segmento mn
puntos. El segmento
tiene principio y final
PLANO Es la superficie donde A los planos se los

se pueden trazar
puntos y rectas

suele nombrar con
letras griegas oo
(infinito), it (pi), B
(beta)...




SEMIPLANO Cada una de las partes | Spla (N), se

en que queda dividido lee....semiplano con
un plano por una recta. | respecto a la recta a
gue contiene al
punto N

LINEA CURVA Son las lineas que estan
/5 constituidas en forma
curva; pero a su vez sus
puntos van en
direcciones diferentes

LINEA MIXTA I Esta formada por lineas
rectas y curvas que a su

vez llevan direcciones

diferentes
LINEA | Esta formada por
QUEBRADA diferentes rectas a su

vez que se cortan entre
siy llevan direcciones

diferentes
LINEA MIXTA \ Es una linea que esta
QUEBRADA conformada por una

W guebrada que a su vez

S tiene lineas curvas

LINEA Serie de puntos

ONDULADA \/\ contiguos que describe
una direccion

cambiante formada por
fragmentos de arcos de
circunferencias
enlazados mediante
tangencias

RECTAS Las rectas paralelas son
PARALELAS las que no se
intersectan en ningun
punto.

son lineas que nunca se
cruzan

RECTAS Dos rectas son secantes
SECANTES cuando se cortan en un
punto y tienen distintas
pendientes




RECTAS
PERPENDICUL
ARES

Son las que se
intersectan (cruzan) en
un angulo de 90 grados,
formando una esquina
cuadrada.

RECTAS
OBLICUAS

son las que al
intersectarse sus
angulos no son rectos

ANGULO

I
=3
~

Se le llama «angulo» a
la amplitud entre dos
lineas de cualquier tipo
que concurren en un
punto comun llamado
vértice.
Coloquialmente, angulo
es la figura formada por
dos lineas con origen
comun.

\
aob selee angulo
aob

VERTICE

Xd
VERJICE |

El vértice de un angulo
es el punto donde los
dos segmentos de linea
se unen

Vértice d

LADO

LADO .VERTICE

Es la linea recta
comprendida entre dos
puntos llamados
vértices. Un angulo se
forma entre dos lineas.

LADO,VERTIC
E,LADO

Lado

[ 4
Angulo mp 4 Vértice
»
Lado

Lado es la linea recta
comprendida entre dos
puntos llamados
vértices. Un angulo se
forma entre dos lineas.

Vértice es el punto de
origen donde dos o mas
lineas rectas coinciden,




creando de esta manera
un angulo.

El angulo se crea
cuando dos lineas
tienen su origen en un
mismo vértice.
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De acuerdo a lo estudiado coloca en cada recuadro qué tipos de rectas son

,

\

7

N




3.- Observa el croquis y contesta.

a) ¢Qué calles son paralelas?
b) ¢Qué calles son secantes no perpendiculares?
c) ¢éQué calles son perpendiculares?

[ ~]

5.- Observa las siguientes rectas y contesta.




Recta F y C| -] RectaEy C| /|
Recta A y E «| Recta C yB
Recta B y D| /| Recta B y Fl
Recta Ay ) *| RectaDyF B
Clase 6/7
CON REGLA Y ESCUADRA EN MANO
1)-

©Define con tus palabras: segmento, recta y semirrecta, traza el dibujo correspondiente
a cada definicién

©Traza un par de rectas paralelas y otro par de rectas perpendiculares.

©) Traza una recta horizontal, otra vertical y otra inclinada, luego usando tu regla y
escuadra traza 1 recta paralela y 1 recta perpendicular a cada una de ellas.

2)- Realiza un plano con las siguientes indicaciones:

Una Avenida principal llamada Colores. Dos calles perpendiculares a la calle principal llamadas
Rojo y Azul.

Dos calles paralelas a la Av. Colores llamadas Amarillo y Blanco

3)- Dibuja dos rectas A y B perpendiculares a R que pase por los puntos e y c.



Video explicativo: COMO TRAZAR RECTAS PARALELAS Y PERPENDICULARES CON REGLA'Y

ESCUADR\

https://youtu.be/Qo-tpFRkGzQ?si=Km_Xwbxei6SxzvwP

USAMOS REGLA Y COMPAS

a)- Traza 4 segmentos con las siguientes orientaciones y dimensiones:, ( 5cm
horizontal), (6 cm vertical), (4,5 cm inclinado) y ( 5,5 cm vertical)

)- no olvides colocar el nombre al segmento

Clase 8/12

CLASIFICACION DE LOS ANGULOS SEGUN SU

’_clasificacién de angulos segin su medida o
Agudo < 90° Recto = 90° Obtuso>90°
Convexo < 180° Llano = 180° Céncavo > 180°

Nulo = 0° Completo = 360°
\ .




£ N

ANGULO RECTO ANGULO AGUDO ANGULO OBTUSO

ANGULO LLANO

ANGULO COMPLETO

El transportador y los angulos

El transportador tiene dos graduaciones que estdn en direccion
opuesta, esto se debe a que la apertura del angulo puede estarala
derecha o izqulerda del vértice.

A

Todo depende del lado que elijas
Dibuja turectay localizael 0°

Vértice Vértic
lzquierda
Los angulos son iguales
[&)evncno |

1.7 Dibuja con una regla una seminecta
con ofigen el punto A.

3." Busca en el transportador la medida
del &ngulo que guieres dibujar. En este caso,
T0°, ¥ marcs una rayita,

30°
Apertura
.
0

Derecha

Dibujar un dngule de 70® con reglay transportader.

2. Coloca el transportador de manera que
su gentro coincida con el punto Ay
la semirracta pase por O°.

Angulos llanos: son los angulos que miden
exactamente 180 grados.

Angulos agudos: son aquellos angulos
menores a 90 grados.

Angulo recto: miden exactamente 90 grados.
Angulos obtusos: miden entre 90 y 180 grados.
Angulos concavos: la amplitud va de 180 a 360
grados.

Angulos convexos: miden entre O y 180 grados.
Angulos completos: mide exactamente 360
grados.

&

(LA
Lk
Motendticos

Tamaye

4.7 Dibuja otra semirrects con origen el punto A
¥ que pase por la rayita marcada.

El angulo dibujado mide 70°.

Toe




COMO TRAZAR Y MEDIR ANGULOS USANDO EL TRANSPORTADOR



https://youtu.be/35DXrFFW3N4?si=1-wJ-MzkSd6VrhY_
https://youtu.be/G1jJTF66GRA?si=aV-5wE2Pup8Addtp

Actividades de trazado de angulos.

1) Utilizando tu transportador construye angulos con las siguientes medidas o amplitudes:

a) 70° d) 48° g) 45°
b) 130° e) 180° h) 240°
c) 90° f) 155°

2) Utilizando tu transportador encuentra la medida de los siguientes angulos. Si no tienes
para imprimir puedes calcar del celular o computadora en tu hoja y luego si queda muy
pequeio el angulo, extender las semirrectas para trabajar mas cémodo.

~

A
e




Mide los siguientes dngules e indica el tipo de Angulo al gue partanecen,

Angulos Angulos Angulos
Nombre: Hombre: Moawbre:
Angulo= Angulo= Angulo=
MNaimbie: Hombre: Hodmbie:
Amgulo= Angulo= Angulo=
Nombre: Hombre: Nosmbre:
Angulo= Angulo= Angulo=
HNombie: Hombie: Hombre:
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CLASIFICACION DE LOS ANGULOS SEGUN SU
POSICION.

RELACIONES ENTRE ANGULOS SEGUN SU POSICION,

ANGULODS
OPUESTOS

ANGULDS
CONSECUTIVOS

ANGULOS
ADYACENTES

ANGULOS OPUESTOS POR EL
VERTICE: Son dos angulos formados por
un par de rectas secantes, los angulos
opuestos por el vérice son de igual
medida.

ANGULOS CONSECUTIVOS:  Son
aquellos que tienen el mismo vertice y un
lado en comun.

ANGULOS ADYACENTES: Son aguellos
que sus dos lados consecutivos cuyos
lados no comunes estan en la misma
recta.

CLASIFICACION DE LOS ANGULOS SEGUN LA SUMA DE SUS MEDIDAS

Angulos
Complementarios

A+B=90°

ANGULOS COMPLEMENTARIOS
Son aquellos en el cual la suma de
las amplitudes (medidas) de sus
angulos es igual a 90°

Aingula 5
Suplementarios

|&é+b = 180°

ANGULOS SUPLEMENTARIOS
Son aquellos en el cual la suma de
las amplitudes (medidas) de sus
angulos es igual a 180°




EJERCITACION
De acuerdo a lo que estudiamos en clases anteriores:

1-Calcula el angulo complementario de:

30°
40°
46°
47°

2- Calcula el angulo suplementario de:

125°
145°
139°
77°

3- Calcula el angulo complementarioy suplementario de:

46°
76°
67°
39°

Calcula y marca la opcidn correcta

3) Calcula “x".

a) 10°
b) 20°
c) 30° B
d) 40° 29/50:
e) 50° x
4) Calcula “x™.
2x 2%
2%
a) 15° b) 18 c) 16°
d) 11° e) 14-

Clase 15/ 17



OPERACIONES CON NUMEROS NATURALES

=~ Tmagiha un
munhdo Sin

¥ i Como podriamos expresar la edad, el peso?
¥ iComo indicamos la hora?

¥Los numeros sirven para expresar una cantidad determinada.



NUMEROS NATURALES

Otros datos sobre los nUmeros naturales

Los numeros naturales se representan con la letra N.
El conjunto de los niumeros naturales es infinito, ya que no tiene un ultimo namero.
Los numeros naturales se utilizan para contar.

Las propiedades de los nUmeros naturales se relacionan con:

SU SUCESOR

REPRESENTACION EN LA RECTA
NUMERICA

Orden

Los numeros naturales se pueden ordenar de mayor a menor 0 menor a mayor.
Un namero es mayor que otro si esta a su derecha en la recta numérica.
Un namero es menor que otro si esta a su izquierda en la recta numérica.

Sucesor

Todos los numeros naturales tienen un Unico sucesor.
Dos numeros naturales distintos no pueden tener el mismo sucesor.
El 1 no es el sucesor de ningln namero natural.

Representacion en una recta numérica

Los numeros naturales se pueden representar en una recta numérica mediante
puntos equidistantes.

El sucesor de un niUmero natural se encuentra inmediatamente a su derecha.

El antecesor de un nimero natural, excepto el 1, se encuentra inmediatamente a su
izquierda.



¢, Coémo se representan graficamente los nimeros naturales?

A los numeros naturales los representamos mediante puntos sobre una recta, para ello
debemos fijar la posicion del punto 0 y la longitud del segmento unidad, que sera el segmento
que llevaremos sobre la recta sucesivas veces segun el valor del nimero.

La distancia entre cualquier nimero entero y el cero se denomina valor absoluto o

mddulo. Es siempre positivo, y se simboliza |x|

Dos numeros enteros son opuestos cuando en la recta numérica estan a la
misma distancia del cero y tienen distinto signo. Es decir, tienen el mismo
modulo pero diferente signo.

Por ejemplo: el -4 y el 4. El mdédulo de ambos numeros es el 4 porque es la distancia
desde cada numero al 0.

Un numero es el siguiente de otro cuando estd inmediatamente a su derecha enla
recta numérica; y es el
anterior cuando esta inmediatamente a su izquierda.

................... NUMEROS NEGATIVOS 0..ccecvveeeree.. NUMEROS POSITIVOS......oviniiiiieeenen

Por ejemplo: El -3 es el siguiente de -4, y es el anterior de -2.

Un ndmero y su siguiente o un numero y su anterior se



denominan consecutivos. Los nimeros 4 y 5 son consecutivos.

Tambiénlosonel-1yelO.

Conclusion:

Todo numero negativo es menor que cualquier positivo y todo numero
positivo es mayor que cualquier negativo.

El cero es mayor que cualquier nimero negativo y menor que cualquier

numero positivo.

Entre dos nimeros positivos es mayor el de mayor médulo y entre dos
numeros negativos es menor el de mayor modulo.

Los simbolos matematicos
mayor que  ">"

menor que <!
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1- Ubiquen en la recta numérica los siguientes nimeros: -4, 8, 10, -5, 7, -6, -9, -7, marcando primero siempre el 0

2- Ordenen los numeros segun la condicidn.

a) De menoramayor:-12, 3, 10, -25, -65, 80, 95, -102
b) De mayor a menor: -10, 15, 6, 93, 24, -75, 28, -34, -17

3- Coloquen Verdadero o Falso segun corresponda en cada caso.

a) 3eselopuestodeO
b) -8eselopuestode 8

c) -12<-15
d -1>0

e) |-6]>7

f) |-14| < |16]

g) -25eselsiguiente de -24
h) 31 eselanterior de 32

i) -43eselanteriorde-42
j) -8<2

k) 13 estd ala derecha de -3
I) 6 estadalaizquierdade -4
m) 16 estd a la derechade 0
n) 0> |-100|

o) -80< 808



Clase 20/ 22

En el conjunto de los nUmeros naturales se pueden definir operaciones como la suma, la
resta, la division y la multiplicacion.

— ey
/ /SUMA O ADICION: @A\

” o N\
/ *Es la operacion matematica que consiste en \ / SUSTRACCION:

combinar o afiadir dos nimeros o mas para
/ obtener una cantidad total.

* ; " "
Por otro lado, repetir la accién de sumar varias \ (

*Es una de las cuatro operaciones basicas
de la aritmética; se trata de una operacion
? de descomposicion que consiste en, dada
veces es la forma mas comun de contar. cierta cantidad, eliminar una parte de ella, y
el resultado se conoce como diferencia.

Propiedades de la suma.
+ Propiedad conmutativa: Si se altera el

\ En la resta, el primer nimero se denomina minuendo y el
segundo es el sustraendo. El resultado de la resta se
denomma diferencia.

orden de los sumandos, no cambia el
resultado; de esta forma, 4+3=3+4.
\ o Propiedad asociativa: 4+(2+1) = (4+2)+1

+ Elemento neutro: El cero. Para cualquier
nimero, 5+0=0+5=5. /
/ MULTIPLICACION: —
*Es una operacion aritmética de composicion DIVISION:
que consiste en sumar reiteradamente la primer:
cantidad tantas veces como indica la segunda. *Es una operacion aritmética de descomposicién que
Asi,4x3=4+4+4. consiste en averiguar cuantas veces un niumero

/

% (el divisor) esta contenido en otro nimero (el dividendo
El resultado de la multiplicacion de varios nimeros o
se llama producto. La division es una operacién matematica, inversa de |
* ) X multiplicacién. Segun su resto, las divisiones se clasifican
Propiedad conmutativa: 4 x3=3x 4 como exactas si su resto es cero, o inexactas cuando no lo
* i b g : es.
Propiedad asociativa: para tres nimeros cualesquiera

secumple: (2x3)x4=2x(3x4)

* : T
Elemento neutro: es de interés que cualquier numely

multiplicado por 1 es igual a si mismo: 1 x7 =7
\ es decir, la multiplicacion tiene un elemento /

neutro que es el 1.

\——

Qero: 5x0 =0, se cumple para cualquier

otro numero ademas del 5. , \ —




Términos de las operaciones

‘ll,

//'1”/ R
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QUITAR 2 Q == MINUENDO

PERDER
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EL DOBLE 1 2 == FacTor
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DIVIDIR % ' SUMAR
DIVIDENDO
REPARTIR N DIVISOR ANADIR 12 =p
| 5 AGREGAR
MITAD DE ALGO 30 TR -+ 13 =5
UNIR 25 =>

PROPIEDADES

Las operaciones con numeros naturales tienen propiedades:
SUMA O ADICION

Conmutatividad o
propiedad conmutativa

Asociatividad o
propiedad a

Distributividad o
propiedad distributiva

Elemento
neutro



Propiedad conmutativa

El orden de los nimeros no altera el resultado.
Por ejemplo,a+b=b+ayaxb=Dbxa.

Cuando se suman dos 0 mas numeros, el resultado es el mismo independientemente
del orden de los sumandos
Por ejemplo: 4+3+5=5+4+3=4+5+3

Propiedad asociativa

La operacion es la misma sin importar las agrupaciones.

Por ejemplo, (2 + 3) + 4=2 + (3 + 4).

Cuando se suman tres 0 mas numeros, el resultado es el mismo independientemente
del orden en que se suman o agrupen los sumandos

Por ejemplo

(2+3)+4 =2+(3+4)

Propiedad distributiva

La suma de dos numeros multiplicado por un nimero es igual a la suma de cada
namero multiplicado independientemente por ese numero.

Por ejemplo, 4 x (6 +3)=4x6 +4x 3.

La suma de cualquier numero y cero es igual al namero original

Porgjemplo 5+0=5

RESTA O SUSTRACCION

# Para que dos nimeros naturales se puedan restar es preciso que el minuendo sea
mayor que el sustraendo.

Por ejemplo 128 — 35

# | a resta no tiene propiedad conmutativa

# El minuendo es igual a la suma del sustraendo y la diferencia

Por gjemplo:10-3=7,10=3 + 7



#E| sustraendo es igual al minuendo menos la diferencia
Porejemplo12-8=4;, 8=12-4

# E| elemento neutro de la resta es el 0, porque cuando a un namero cualquiera le
restamos 0, sigue quedando el mismo ndamero

Por gjemplo: 34 -0 = 34

Clase 23/30

PROPIEDADES DE LA MULTIPLICACION

Conmutatividad o
propiedad conmutativa

Distributividad o
propiedad distributiva

Elemento
neutro

Asociatividad o
propiedad asociativa

Elemento
absorbente



. Propiedad conmutativa: el orden de los factores no altera el producto.
Por ejemplo, 4 x 6 = 6 x 4.

. Propiedad asociativa: el orden en que se agrupan o asocian los factores
no altera el producto. Por ejemplo, (3 x 4) x 5 =3 x (4 x 5).

« Propiedad distributiva: al multiplicar un nUmero por una suma o resta, se
multiplica dicho niumero por cada término de la operacion, y después, se
suman o restan los productos obtenidos. Ejemplo: 3 x (6 + 4) = (3 x 6) +
(3 x 4).

« Elemento neutro (propiedad del 1): el producto de cualquier nUmero y
1, es ese numero. Ejemplo: 5 x 1 = 5.

. Elemento absorbente (propiedad del 0): el producto de cualquier
namero y 0 es 0. Ejemplo: 3 x 0 = 0.

Propiedad conmutativa

El orden de los factores no altera el producto.
Por ejemplo:

2X[=1%x2=142x7=7x2=14

Podemos ver que ambas multiplicaciones tienen como resultado 14, tienen
diferente orden pero el mismo producto. Veamos otro ejemplo:

Sx4x3x2=2x3x4x5=120

Ambas multiplicaciones tienen como resultado 120, hemos cambiado el orden
de los factores pero el resultado es el mismo.

Propiedad asociativa

El orden en que se agrupan o asocian los factores no altera el producto.



Por ejemplo:
(3x4)x5=3%(4x5)
12x5=3%20-—» 60

Podemos ver que hemos agrupado los factores en diferente orden, pero el
producto es el mismo, 60.

Propiedad distributiva

Al multiplicar un nimero por una suma o resta, se multiplica dicho numero por cada
término de la operacion, y despues, se suman o restan los productos obtenidos.

Veamos un ejemplo:
3%(6+4)=(3x6)+(3x4)

18 +12 =30

Elemento neutro

El producto de un nimero y 1 es el propio numero.
Por ejemplo:

5x1=5
10x1=10

PROPIEDADES DE LA DIVISION

La division de numeros enteros tiene varias propiedades, entre ellas:

Ley de signos: El cociente es positivo si los dos numeros tienen el mismo signo, y
negativo si tienen signos diferentes.

Division por 1: Cualquier numero dividido por 1 es igual a si mismo.



Division por 0O: La division por 0 no esta definida.
Division exacta: El dividendo es igual al divisor por el cociente.
Division entera: El dividendo es igual al divisor por el cociente mas el resto.

No cerradura: El resultado de la division no siempre es un entero, y a veces se generan
elementos racionales.

No conmutativa: No es posible Intercambiar el dividendo y el divisor

Identifica las propiedades que se cumplen en los siguientes ejercicios:
a)8x5=40y5x 8=40, se cumple la propiedad..........cccccuerrriererreececeeinrerese e
b)5x(7+9)=(5x7)+(5x9), se cumple la propiedad ........ccceeevrerirercereceinree e
c)6x4=24y4x6=24,secumple la propiedad ........cccceerrerecirececveerineeceee e

d) 7x(5x3)=(7x5)x3,secumple la propiedad........cccoecumrrrrrerenerveceerireeceeee e

Actividades
1- Cambia los numeros de lugar (propiedad conmutativa) y agrapalos (propiedad

asociativa) como mas te convenga para resolver los calculos, siguiendo el ejemplo:

a.17/5 + 82 + 25 + 8 + 10=300

82+8+10+25+175=300 Se aplicé propiedad conmutativa.
(82+8 +10)+(25+175)= Se aplicé propiedad asociativa
100 + 200 = 300

b. 1600 + 5800 + 200 + 400=

C. 773 +290 +10 + 7=

d. 345 + 100 + 25 + 200=

e. 750 + 210 + 500 + 120=



f. 4500 + 10 + 200 +200=

2. Aplica la propiedad distributiva de la multiplicacién respecto de la suma y completa.

* 4X(3+T7)= X + X - + =

3% (5+8) =

6 X (4+9) =

7X(2+6)=

9 X (B+3)=

3. Aplica la propiedad distributiva de la multiplicacién respecto de la resta y completa.

* 3% (5—4) = X - X - - -
*5x(8—3)=
* 7 X (7T-6)=
®*9X(9-2)=
* 8X(6-5)=

4. Completa con los nimeros y signos que faltan y calcula el resultado.

e 4x( |+3) = |x2+4x][]|=

e[ [X(5+6) = |x5[]3x6=

e 7x(8[]3) =[]|x[]-[]x3=

e5xX( |-4) =[]x9[]5[]4=

6 . Aplica la propiedad conmutativa y comprueba que obtienes el mismo resultado.

]

x| | 9X8 = ><|
N ¥ ¥ N ¥

L1 [ - [

32x10 =[ |x[ ] 94x10 = [x[ |
N ¥ P YN A

9X4 =
N Y

I




7. Aplica la propiedad asociativa y comprueba que obtienes el mismo resultado.

(2x4)x5=2x( x| | (3X2)X9 = x ([ |x
N ¥ N ¥ N ¥ ¥
X = X X = X
I 4 4 4 N ¥
2x(6x6)=( [x|[ [x ex(Bx3)=( |[x| [x
N ¥ ¥ 4 W
X = X X — X
4 N ¥ N ¥ N ¥

8 - Une con una linea la propiedad de la adicién con el ejemplo correspondiente.

P. Asociativa

P. Conmutativa

P. elemento neutro

400+67 = 67+400

567 +0 = 567

34+67 = 67 + 34

(3+5)+7 = 3+ (5+7)

0-+3500 = 500

(34+56)+78 = 34+ (56+78)
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